
Úspech v matematickej súťaži aj podpora boja proti rakovine 

Náboj je medzinárodná matematická súťaž pre päťčlenné tímy stredoškolákov, ktoré 

reprezentujú jednotlivé školy. Školské tímy súťažia v dvoch kategóriách - Juniori (študenti  

1. a 2. ročníka stredných škôl a kvinty a sexty osemročných gymnázií) a Seniori (študenti  

3. a 4. ročníka stredných škôl a septimy a oktávy osemročných gymnázií). Celá súťaž trvá  

120 minút, počas ktorých sa tímy snažia na jednom zo súťažných miest vyriešiť čo najviac 

príkladov. Na začiatku súťaže dostane každý tím zadania šiestich príkladov. Keď tím dospeje 

u niektorého z nich k správnemu, väčšinou číselnému výsledku, dostane zadanie ďalšieho. 

Kto vyrieši v časovom limite najviac príkladov, vyhráva. Súťaž sa vyhodnocuje v rámci SR, 

ale aj medzinárodne v rámci štátov Česko, Maďarsko, Poľsko, Rakúsko a Slovensko. 

Súťaž usporadúvajú organizátori matematických korešpondenčných seminárov a inštitúcie: 

KMS FMFI UK Bratislava, STROM PF UPJŠ Košice, MKS MFF UK Praha, MU SLU 

Opava, FIM Universität Passau, IDM JKU Linz, WMiI UJ Kraków, PW Warszawa, PWr 

Wrocław, III LO Gdynia, TTK ELTE Budapest, MIK PE Veszprém. 

V tomto školskom roku sa súťaž konala na Deň narcisov, v piatok 15. 4. 2016. Že študenti 

našej školy majú veľké srdcia a radi pomáhajú tým, ktorí našu pomoc potrebujú, dokázali aj 

v tento deň. Po príchode do Bratislavy sa naše dva tímy už na hlavnej stanici vyzdobili 

narcismi a finančne podporili skvelú zbierku na boj proti rakovine. S dobrým pocitom, ktorý 

hrial naše srdiečka, sme sa vybrali do dejiska súťaže – do Mlynskej doliny do 

vysokoškolských internátov.  

Skvelá atmosféra a náročné úlohy preverili nielen matematické vedomosti. Vyžadovali istú 

dávku invencie a dôvtipu. Oktavánom sa veľmi nedarilo a v silnej konkurencii sa nedokázali 

presadiť. Sextáni zabojovali a do posledných chvíľ sa držali v prvej desiatke tímov v rámci 

SR. Nakoniec sa ako najúspešnejší tím z Turčianskeho regiónu umiestnili v kategórii 

Juniorov na 19. mieste zo 115 tímov v rámci SR a na 65. mieste zo 414 tímov 

v medzinárodnom porovnaní. Gratulujeme celému tímu v zložení Lenka Mazlová, Rebeka 

Pokrievková, Boris Engler, Peter Fučela a Martin Orságh. 

 



 

 

 

 


